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Теми  кваліфікаційних робіт магістра 

Тема дипломної роботи магістра 

Інноваційні технології партнерської взаємодії закладу дошкільної освіти з 

батьками в підготовці дитини до школи 

Організація освітнього простору в контексті формування у старших дошкільників 

ціннісного ставлення до власного здоров`я 

Театралізовані ігри в естетичному розвитку дошкільників 

Про впровадження інтелектуальних мовленнєвих ігор у сучасну практику 

дошкільної освіти. 

Збагачення словника дітей старшого дошкільного віку засобами українських 

обрядових пісень 

Наступність і перспективність у використанні гри як засобу формування інтересу 

дитини до навчальної діяльності. 

Реалізація педагогічних ідей В. О. Духновича в освітньо-виховному процесі 

закладу дошкільної освіти 

Використання сюжетно – рольової гри у формуванні в дітей старшого 

дошкільного віку колективних взаємин. 

Внесок Фрідріха Фребеля у розвиток дошкільної освіти. 

Патріотичне виховання дітей старшого дошкільного віку в контексті педагогічної 

спадщини В. Сухомлинського. 

Формування ціннісних орієнтацій у дітей дошкільного віку в контексті ідей освіти 

для сталого розвитку. 

Особистісно зорієнтована модель підготовки майбутніх педагогів дошкільної 

освіти. 

Морально – етичні основи виховання дошкільників в освітньому процесі. 

Методи і форми роботи з дітьми дошкільного віку в педагогічній спадщині С. 

Русової.. 

Розвиток образного мовлення  дітей старшого дошкільного віку в художньо-

продуктивній діяльності 

Педагогіка гуманізму В. Сухомлинського і її використання в практиці роботи 

ДНЗ. 

Підготовка майбутніх вихователів до інклюзивного навчання дітей дошкільного 

віку 

Іміджева культура та професіоналізм майбутнього вихователя 

Виховання національного етикету в дітей 6-го р.ж. засобами українських традицій. 

 

 

 



Спеціальність 013 «Початкова освіта» 

 

Теми  кваліфікаційних робіт магістра 

Особливості  професійного вигорання вчителів початкової освіти 

Гендерні особливості розвитку самоповаги у молодших школярів  

Підготовка майбутніх вчителів початкової освіти до розвитку самоконтролю 

молодших школярів  

Гендерні особливості розвитку творчих здібностей  у молодших школярів 

Методичні підходи до формування навчального середовища у початковій школі 

Ідеї корекційно-розвивальної роботи в творчому доробку В.О. Сухомлинського 

Логіко – математична підготовка  майбутніх фахівців початкової освіти. 

Підготовка майбутніх вчителів початкової школи до формування у молодших 

школярів предметної природознавчої компетентності  

Дистанційна освіта як новітня інформаційна технологія. 

Формування іншомовної комунікативної компетентності  вчителя початкової школи. 

Розвиток діалогічного мовлення як чинник формування особистості молодшого 

школяра 

Полікультурне виховання майбутніх вчителів початкової освіти в процесі вивчення 

іноземної мови 

Академічна доброчесність як складова якості освіти: світовий досвід дошкільника 

Формування технологічної компетентності майбутнього вчителя 

Формування у майбутніх учителів початкової школи ціннісного ставлення до 

педагогічної професії 

Формування проєктувальної компетентності  майбутніх  вчителів початкових класів 

в процесі професійної підготовки у вищій школі 

Гуманістична спрямованість діяльності вчителя як важливий фактор формування 

життєвої компетентності молодших школярів. 

Підготовка дітей до навчання у школі в системі особистісно – орієнтованого 

підходу. 

Підготовка майбутніх учителів до толерантного виховання молодших школярів 

Роль вчителя при формуванні світогляду молодших школярів в умовах 

впровадження інноваційної інтегрованої технології. 

Формування професійних якостей майбутніх педагогів засобами педагогічної 

техніки 

Формування професійного іміджу вчителя початкової школи в умовах освітнього 

процесу ЗВО 

Формування навчальної мотивації в учнів початкової школи. 

Формування навчальної мотивації в учнів початкової школи. 

Духовно-моральне виховання молодших школярів як педагогічне явище 

Проєктна робота як інструментарій на шляху професійного становлення 

майбутнього вчителя початкових класів. 

Підготовка майбутніх учителів  початкових класів до формування духовного 

світогляду молодших школярів на основі аксіологічного підходу. 

Підготовка майбутніх вчителів початкової школи до використання інноваційних 

технологій на уроках в умовах Нової української школи 



Структура готовності до групової навчальної діяльності майбутніх учителів 

початкових класів засобами технології партнерства 

Проблеми наступності й перспективи розвитку дошкільної та початкової ланки 

освіти 

Підготовка майбутнього вчителя початкових класів до виховання гуманного 

ставлення до природи. 

Професійна готовність студентів університету до роботи з обдарованими дітьми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


